RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Bangun Harjo

Kelas/Semester - 11 (Dua) / I (Satu)
Tema . IV (Empat)
Subtema : 11 (Dua)
Pembelajaran ke 111 (Tiga)
Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan tanya jawab, siswa dapat menyebutkan isi cerita yang disampaikan oleh
guru yang berkaitan dengan lingkungan tidak sehat menggunakan bahasa lisan.

2. Melalui penugasan, siswa mampu mempraktikkan hidup bersih dan sehat di lingkungan

sekolah.

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan
Apersepsi dan motivasi
e Salam, doa, memberikan motivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario

pembelajaran dan aspek-aspek yang akan dinilai.

2. Kegiatan Inti

e Siswa mendengarkan guru bercerita mengenai lingkungan yang tidak sehat di sekolah.

e Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan isi cerita.

e Guru menginformasi dan mengapresiasi jawaban siswa.

e Kemudian, guru menjelaskan mengenai ciri-ciri lingkungan yang tidak sehat dan
pentingnya menjaga lingkungan.

e Selanjutnya, guru bersama siswa menyanyikan lagu yang berjudul “jangan membuang
sampah sembarangan”.

e Setelah bernyanyi, guru menyampaikan pesan moral dari lagu yang telah dinyanyikan.



e Guru mengapresiasi semangat siswa.

3. Kegiatan Penutup
Dalam kegiatan penutup, guru :

e Guru mengevaluasi pembelajaran yang sedang berlangsung dengan memberikan
saran pada siswa bahwa menjaga lingkungan itu sangat penting agar terhindar dari
penyakit.

e Guru memberikan umpan balik dengan memberikan pertanyaan-pertanyaan yang

dijawab secara lisan oleh siswa tentang materi yang dipelajari.

PENILAIAN:

e Menyebutkan ciri-ciri lingkungan yang tidak sehat dan lingkungan yang bersih dan

sehat.

e Mempraktikkan hidup bersih dan sehat di lingkungan sekolah.

MEDIA PEMBELAJARAN

e Gambar yang berhubungan dengan ciri lingkungan yang tidak sehat dan ciri
lingkungan yang sehat.

e Lingkungan di sekolah.
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